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A Kaposvári Fúvósok Egyesület tagjai hálásak a támogatás elnyeréséért. Az elmúlt időszak a COVID 19 

Világjárvány miatt megnehezítette az oktatás és a kultúra szereplőinek is a mindennapjait. Az egyesület 

a Kaposvári Liszt Ferenc Zeneiskola-AMI fúvószenekarait segítő és támogató szervezet. Célja: a 

rendszeres kulturális, zeneművészeti tevékenység biztosítása, szervezett keretek között szereplési 

lehetőségek biztosítása, az egyesület tagjainak és ifjúsági tagjainak a művészeti-zenei életmódra 

nevelése, az ilyen igények felkeltése, a közösségi élet kibontakoztatása. Fenti célok közül a 

leghangsúlyosabban az elmúlt időszakban az ifjúság zenei nevelése tudott megvalósulni, hiszen a 

Kormányzati döntések és az oktatást érinti szervezetek fenntartói határozatainak értelmében több 

időszakban nem lehetett hangversenyeket szervezni. Időszakonként a jelenléti tevékenységeket is 

szüneteltetni kellett, ezen időszak alatt online formában valósultak meg a feladatok. 

A zenekari és egyesületi tagok egységét mutatja, hogy ezekben a nehéz időkben is kitartottak a 

zenekarok mellett és rendszeresen vettek részt az olykor csak kiscsoportos foglalkozások keretében 

megtartott foglalkozásokon. Ezen időszak alatt nagyobb hangsúly került az egyéni fejlesztésre. 

2020 augusztusában lehetőség nyílt egy zenekari tábor megvalósítására, melynek utazási költségéhez 

járult hozzá a pályázat. A szakmai munka mellett közösségi programok megvalósítása is célkitűzés volt, 

ezt támogatta a pályázat. A művészeti tevékenység olyan munkaforma, melyben hangsúlyosan jelenik 

meg a felkészülés és a közösség erősítése a zene által. A zenei tábor során mindkét tevékenység 

maximálisan megvalósítható.  

2020 szeptemberében a Kaposváron megrendezésre kerülő Mézfesztivál keretein belül 

mutatkozhattak be, mely nagy jelentőséggel bírt a hosszúra nyúlt kényszerszünet után. 

A 2021 esztendő már több lehetőséget kínált a bemutatkozásra. A Miénk a Város Fesztivál és a 

Mézfesztivál meghatározó kulturális program Kaposvár város életében. Lokálpatriótaként minden 

olyan olyan rendezvényt örömmel támogattunk, mely az egyesület céljait is erősíti. 

2021. szeptemberében Mohácson jártak az egyesületi tagok egy közösségépítő alkalmon, melynek 

utazási költségét szintén jelen pályázatból finanszírozták. Mindkét esemény fontos volt az egység és a 

közösség erősítése céljából. 

 

Természetesen az egyesület szabályos fenntartásához és működtetéséhez szükséges egy szakmai stáb, 

melynek része a könyvelő is. Az éves könyvelési díj összege az előirányzott 120.000 Ft is felhasználásra 

került, így minden támogatást jó célra tudtak fordítani. 

  



Az egyesület által támogatott Kaposvári Fúvószenekar alapvetően önfenntartó együttes. 

A próbahelyszínt, a hangszereket és a pedagógus humánerőforrást biztosítja a Liszt Ferenc Zeneiskola 

fenntartója a Kaposvári Tankerületi Központ, de minden egyéb költséget önállóan kell kigazdálkodniuk.  

- A szakmai munkához folyamatosan szükséges kották beszerzése, - hangszerek javíttatása és új 

hangszerek és kiegészítők beszerzése, - kottatartó pultok vásárlása - koncertek szakmai rendezvények 

hangosítása és világítástechnika bérlése - irodaszerek beszerzése, könyvelési díj megfizetése, utazási 

költség a szereplések és a szakmai programok helyszínére. 

 

A támogatás hozzájárult ahhoz, hogy állandó költségeik megfizetésének terhét (könyvelési díj, utazási 

költségek) erre az időszakra levették az egyesület vezetőségének a válláról, így más kiadásokat tudtak 

fedezni a meglévő önerőből.  

Könyvelési díj kiegyenlítésére mindösszesen 120.000 Ft-oz költöttek, míg az utazási költségek 

megvalósítására 80.000 Ft került elszámolásra jelen pályázatban. Mivel koncertek szervezéséből 

bevételük az elmúlt időszakban nem származott, a pályázati forrás segített áthidalni pénzügyileg ezt az 

időszakot. 

Az adományozás és a mecénási rendszer is háttérbe szorult az elmúlt időszakban, érezhető volt a Dél-

Dunántúli régióban a COVID hatása.  

Összegezve a megítélt 200.000 Ft-os támogatást sikerült megfelelő célokra fordítani, és az egyesület 

számára biztos anyagi hátteret biztosítani. 

Bízunk abban, hogy az általunk fenntartott egyesület és az ezen belül működő fúvószenekarok a 

továbbiakban is hozzájárulnak Kaposvár város és Somogy megye kulturális életéhez. Az egyesület tagjai 

olyan értékekkel gyarapodnak, mely hatással lesz egész életükre. 

 

 

Kaposvár, 2021. október 21. 

 

 


